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PROTOKÓŁ NR LXXXIX/24 

Z SESJI RADY POWIATU GRAJEWSKIEGO 

w dniu 23 lutego 2024 r. 

 

Przewodniczący G. Gardocki otworzył LXXXIX, nadzwyczajną, sesję Rady 

Powiatu Grajewskiego o godz. 16:00 dnia 23. lutego 2024 r. w sali konferencyjnej 

Starostwa Powiatowego w Grajewie, ul. Strażacka 6B i powitał wszystkich 

zgromadzonych na sali obrad.  

Przewodniczący oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 

uczestniczy 16. radnych, co wobec ustawowego składu rady, wynoszącego 16 osób, 

stanowi quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Poinformował, iż radny Tomasz Cebeliński zrezygnował z mandatu radnego. 

Wg listy obecności w obradach uczestniczyli radni: 

1. Ewelina Ajdyn. 

2. Jadwiga Jolanta Budzińska. 

3. Barbara Ciszewska. 

4. Leszek Czyżewski. 

5. Grzegorz Gardocki. 

6. Sławomir Jan Ginel. 

7. Maria Gwiazdowska. 

8. Marek Kostrzewski. 

9. Tomasz Krukowski. 

10. Andrzej Łajewski. 

11. Wojciech Dariusz Maleszewski. 

12. Janusz Marian Marcinkiewicz. 

13. Krzysztof Kazimierz Piekarski. 

14. Bolesław Ruszczyk. 

15. Alicja Rutkowska. 

16. Waldemar Tadeusz Wieczorek. 

 

1. Tomasz Olszewski – sekretarz powiatu 

2. Maria Jasińska – skarbnik powiatu 

 

oraz zaproszeni goście: 
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1. M. P. R.   Grajewo24.pl 

2. J. G.    Miejski Zakład Komunikacji w Ełku 

3. A. N.     Bezrobotna 

4. Anna Maria Świderska Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Grajewie 

5. Waldemar Remfeld  Starostwo Powiatowe w Grajewie 

6. Marta Romanowska Szpital Ogólny im. dr Witolda Ginela w Grajewie 

7. Jan Połonowicz   Zarząd Dróg Powiatowych w Grajewie 

 

Po otwarciu obrad, przewodniczący G. Gardocki przystąpił do realizacji 

porządku obrad – odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.   

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z LXXXVI, LXXXVII i LXXXVIII sesji Rady Powiatu 

Grajewskiego. 

4. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na ich realizację w 2024 

r. Powiecie Grajewskim; 

b) w sprawie zmiany Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Grajewie. 

5. Wolne wnioski, zapytania i sprawy różne. 

6. Zamknięcie sesji.  

 
Starosta W. Remfeld zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad w pkt. 4. 

Podjęcie uchwał o ppkt. ppkt c) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Grajewskiego 

na 2024 r. pomocy rzeczowej miastu Równe w Ukrainie oraz ppkt d) w sprawie 

wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

Przewodniczący G. Gardocki zarządził głosowanie, w jego wyniku Rada 

Powiatu Grajewskiego jednogłośnie, 16 głosami „za”, a więc z zachowaniem 

bezwzględnej większości głosów ustawowego składu rady, która wynosi 9 głosów, 

przyjęła wniosek starosty W. Remfelda w sprawie rozszerzenia porządku obrad w pkt.4 

Podjęcie uchwał o ppkt c) i d) o treści jw. 

 

PRZYJĘCIE PROTOKOŁÓW Z LXXXVI, LXXXVII I LXXXVIII SESJI RADY POWIATU 
GRAJEWSKIEGO. 
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Kolejnym punktem porządku obrad było przyjęcie protokołów z LXXXVI, LXXXVII 

i LXXXVIII sesji Rady Powiatu Grajewskiego. Uwag do protokołów nie zgłoszono.  

Przewodniczący G. Gardocki zarządził głosowanie, w jego wyniku Rada 

Powiatu Grajewskiego jednogłośnie, 16 głosami „za”, przyjęła protokoły z LXXXVI, 

LXXXVII i LXXXIX sesji. 

 
PODJĘCIE UCHWAŁ. 

 
Kolejnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwały w sprawie określenia 

zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na ich realizację w 2024 r. Powiecie Grajewskim. 

Na prośbę przewodniczącego G. Gardockiego głos zabrała pani A.M. 

Świderska, kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grajewie,  

i przedstawiła zebranym projekt przedmiotowej uchwały. 

Przewodniczący G. Gardocki zwrócił się do radnych, czy mają pytania odnośnie 

projektu ww. uchwały.  

Ponieważ radni nie zgłosili więcej pytań przewodniczący G. Gardocki zarządził 

głosowanie – Kto jest za przyjęciem uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na ich realizację w 2024 r. Powiecie Grajewskim?  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Ewelina Ajdyn, Jolanta Jadwiga Budzińska, Barbara Ciszewska, Leszek Czyżewski, 

Grzegorz Gardocki, Sławomir Jan Ginel, Maria Gwiazdowska, Marek Kostrzewski, 

Tomasz Krukowski, Andrzej Łajewski, Wojciech Dariusz Maleszewski, Janusz Marian 

Marcinkiewicz, Krzysztof Kazimierz Piekarski, Bolesław Ruszczyk, Alicja Rutkowska 

Waldemar Tadeusz Wieczorek. 

Uchwała Nr LXXXIX/411/24 w sprawie określenia zadań i wysokości 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na ich realizację w 2024 r. Powiecie Grajewskim stanowi Załącznik 

do niniejszego protokołu. 
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Następnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Grajewie. 

Na prośbę przewodniczącego G. Gardockiego głos zabrał pan J. Połonowicz, 

dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Grajewie, i przedstawił zebranym projekt 

przedmiotowej uchwały. 

Przewodniczący G. Gardocki zwrócił się do radnych, czy mają pytania odnośnie 

projektu ww. uchwały.  

Ponieważ radni nie zgłosili pytań przewodniczący G. Gardocki zarządził 

głosowanie – Kto jest za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Statutu Zarządu Dróg 

Powiatowych w Grajewie?  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Ewelina Ajdyn, Jolanta Jadwiga Budzińska, Barbara Ciszewska, Leszek Czyżewski, 

Grzegorz Gardocki, Sławomir Jan Ginel, Maria Gwiazdowska, Marek Kostrzewski, 

Tomasz Krukowski, Andrzej Łajewski, Wojciech Dariusz Maleszewski, Janusz Marian 

Marcinkiewicz, Krzysztof Kazimierz Piekarski, Bolesław Ruszczyk, Alicja Rutkowska 

Waldemar Tadeusz Wieczorek. 

Uchwała Nr LXXXIX/412/24 w sprawie zmiany Statutu Zarządu Dróg 

Powiatowych w Grajewie stanowi Załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Kolejnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Grajewskiego na 2024 r. pomocy rzeczowej miastu Równe  

w Ukrainie. 

Na prośbę przewodniczącego G. Gardockiego głos zabrał starosta  

W. Remfeld i przedstawił zebranym projekt przedmiotowej uchwały. 

Przewodniczący G. Gardocki zwrócił się do radnych, czy mają pytania odnośnie 

projektu ww. uchwały.  

Ponieważ radni nie zgłosili pytań przewodniczący G. Gardocki zarządził 

głosowanie – Kto jest za przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu 

Grajewskiego na 2024 r. pomocy rzeczowej miastu Równe w Ukrainie?  

 

Wyniki głosowania 
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ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Ewelina Ajdyn, Jolanta Jadwiga Budzińska, Barbara Ciszewska, Leszek Czyżewski, 

Grzegorz Gardocki, Sławomir Jan Ginel, Maria Gwiazdowska, Marek Kostrzewski, 

Tomasz Krukowski, Andrzej Łajewski, Wojciech Dariusz Maleszewski, Janusz Marian 

Marcinkiewicz, Krzysztof Kazimierz Piekarski, Bolesław Ruszczyk, Alicja Rutkowska 

Waldemar Tadeusz Wieczorek. 

Uchwała Nr LXXXIX/413/24 w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu 

Grajewskiego na 2024 r. pomocy rzeczowej miastu Równe w Ukrainie stanowi 

Załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Następnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zbycie nieruchomości. 

Na prośbę przewodniczącego G. Gardockiego głos ponownie zabrał starosta 

W. Remfeld i przedstawił zebranym projekt przedmiotowej uchwały. 

Przewodniczący G. Gardocki zwrócił się do radnych, czy mają pytania odnośnie 

projektu ww. uchwały.  

Ponieważ radni nie zgłosili pytań przewodniczący G. Gardocki zarządził 

głosowanie – Kto jest za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości?  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Ewelina Ajdyn, Jolanta Jadwiga Budzińska, Barbara Ciszewska, Leszek Czyżewski, 

Grzegorz Gardocki, Sławomir Jan Ginel, Maria Gwiazdowska, Marek Kostrzewski, 

Tomasz Krukowski, Andrzej Łajewski, Wojciech Dariusz Maleszewski, Janusz Marian 

Marcinkiewicz, Krzysztof Kazimierz Piekarski, Bolesław Ruszczyk, Alicja Rutkowska 

Waldemar Tadeusz Wieczorek. 

Uchwała Nr LXXXIX/414/24 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości stanowi Załącznik do niniejszego protokołu. 

 



6 
 

 

WOLNE WNIOSKI, ZAPYTANIA I SPRAWY RÓŻNE. 

O głos poprosił starosta W. Remfeld, ponowił zaproszenie na uroczystość 

obchodów 25-lecia Powiatu Grajewskiego, która będzie miała miejsce w dniu 27 lutego 

2024 r. 

Następnie przewodniczący udzielił głosu panu M.P.R., który poruszył kwestię nie 

uzyskania pozwolenia na przeprowadzenie praktyki zawodowej (dla studentów kierunku 

ratownictwo medyczne) w Szpitalu Ogólnym im. dr Witolda Ginela w Grajewie. 

Wyjaśnień w tej kwestii udzieliła pani M. Romanowska, dyrektor Szpitala 

Ogólnego im. dr Witolda Ginela w Grajewie. 

Głos zabrał także starosta W. Remfeld – poruszył kwestię utworzenia przez 

pana Ruchlewicza grupy pn. „Jeb…szpital”. Zaznaczył, że sprawa zostanie skierowana 

do prokuratury. 

Następnie głos zabrał pan M.P.R.  

Przewodniczący G. Gardocki udzielił głosu radnej B. Ciszewskiej. 

Przewodniczący G. Gardocki, kończąc dyskusję, zaproponował, aby skargą 

pana M.P.R. zajęła się komisja. 

Na tym porządek sesji został wyczerpany i przewodniczący G. Gardocki 

zamknął obrady LXXXIX sesji Rady Powiatu Grajewskiego VI kadencji. 

 

 
Protokołowała  Przewodniczący Rady Powiatu Grajewskiego 

 
 ....................................   .................................................................................  

 
Joanna B. Ramotowska Grzegorz Gardocki 

 

 

 

 

 

 

  

 

Czas trwania posiedzenia: godz. 1600- 1628 


